
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ САНАТОРНИЙ  

НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС № 13» 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

 

Н А К А З 

 

16.06.2017                                        м. Харків                                             № 126 
 

 

Про  підсумки   виховної роботи 

у 2016/2017 навчальному році 

 

У 2016/2017 навчальному році медико-педагогічний колектив школи 

працював над проблемою „Формування мобільної взаємодії педагогічних та 

медичних працівників в умовах упровадження нових Державних стандартів". 

Виховна робота здійснюється за визначеними напрямками.  

Національно-патріотичний напрямок виховної роботи знайшов 

відображення у проведенні заходів зі вшанування пам’яті людей, які віддали 

життя за незалежність і територіальну цілісність України, проявили героїзм у 

бойових діях при проведенні антитерористичних операцій на Сході України.  

Відбулись  змагання «Козацькі забави», «Шоу флешмобів» з нагоди 74-ї  

річниці створення Української повстанської армії (УПА), Дня Українського 

козацтва, Дня захисника України.  

Проведено  уроки мужності, години спілкування за темами: «Харків’яни  

– учасники антитерористичної операції на Сході України», «Люби, шануй, 

оберігай свій край, що зветься Україна». Для підтримки Української армії учні 

взяли участь у волонтерських акціях «Допоможи героям України»,  «Намалюй 

малюнок», «Напиши листа солдату».   

Колектив учнів, вчителів та батьків тісно співпрацював з учасниками 

АТО та волонтерами. Під час благодійної акції «Свято для солдат» вихованці, 

батьки та співробітники закладу принесли солодощі, консерви, крупи, різні 

домашні консервації, а також теплі шкарпетки та засоби особистої гігієни. Щоб 

передати краплинку тепла, діти написали листи та намалювали малюнки з 
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привітаннями та словами підтримки воїнам. Усі зібрані подарунки школярів та 

обереги «Повертайтеся живими» волонтери доставили на Схід.  

Напередодні Дня пам’яті та примирення  та Дня перемоги над нацизмом 

відбулась зустріч вихованців зі службовцями Національної Гвардії України та 

представниками благодійного фонду «Діти – наше майбутнє».   Бійці щиро 

подякували дітям за їх моральну підтримку листами та малюнками та вручили 

шкільному музею останки боєприпасів та прапор України, який був з ними під 

час військових дій, де солдати залишили свої підписи та побажання для 

школярів. 

Наші учні взяли активну участь спортивних змаганнях до 72-ої річниці 

перемоги у Другій Світовій війні які проводились на базі Харківського 

обласного вищого училища фізичної культури і спорту та отримали  грамоти за 

спортивні перемоги.  

У рамках реалізації правового виховання було проведено тиждень 

правових знань і правової пропаганди «Права дитини», а також класні 

години в формі бесід, усних журналів, ділових ігор, конференцій, «круглих 

столів» з морально-правової тематики:«Декларація прав дитини та Конвенція 

ООН про права дитини»,«Дитина та її права», «Закон та свобода від 

відповідальності»,«Що робити, щоб тебе не принижували?». 

Значна увага приділялася превентивному вихованню по профілактиці 

бездоглядності та попередженню правопорушень серед учнів. Рада 

профілактики обєднала адміністрацію школи, вчителів, батьків-фахівців, 

працівників національної поліції України,  медичних установ, юристів, 

працівників культури, служби у справах неповнолітніх. Організована 

різноманітна робота по правовій освіті для старшокласників: уроки права, 

години спілкування ―Громадський обов’язок‖. Членами ради профілактики 

проведені години спілкування: «Прагнути стати... кращими. Як це відбувається 

в суспільстві?» ―Роль класного колективу в формуванні правової культури 

старшокласників‖.  

Традиційно було проведено тиждень екологічного виховання «Земля — 
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наш спільний дім». У рамках тижня проведені такі заходи: виступ екологічної 

агітбригади «Ми – люди, поки є природа», Свято Осені, конкурс творців 

екологічних виробів з неприродного матеріалу. 

Громадську активність школярі продемонстрували через організацію 

органів учнівського самоврядування. Значно відрізнялась гарна робота класних 

колективів по організації чергування по школі 8, 9, 10  класів.  

У закладі проводилась систематична робота щодо запобігання усіх видів 

дитячого травматизму. Тиждень основ безпеки життєдіяльності «Збережи 

здоров'я та й на все життя» ставить метою пропагування здорового способу 

життя; проведення оздоровчо-профілактичної роботи серед підлітків; 

формування усвідомлення учнями ролі фізичної досконалості у 

гармонійному розвиткові особистості. Було проведено традиційні заходи: 

тиждень безпеки руху дітей та протипожежної безпеки, проведені класні та 

виховні години «Подорож до країни Дорожніх знаків», «Азбука безпеки», «Я 

— учасник дорожнього руху»; оформлені класні куточки з інформацією про 

безпечний рух дітей, проведена зустріч з інспектором національної поліції 

«Нещасні випадки на дорогах». Проведені заняття з учнями 1-11-х кл. згідно 

програми з вивчення правил протипожежної безпеки. Оформлені куточки 

правил протипожежної безпеки. Перевірено стан протипожежної безпеки в 

кожному класі, а особливо в кабінетах фізики, хімії, спортивному залі, 

спальнях. 

 Робота вихователів велась на належному рівні згідно з календарними та 

щоденними планами. Проводилися класні та загальношкільні виховні заходи 

для школярів: інформаційні та  пізнавальні години, бесіди, інструктажі, зустрічі, 

екскурсії в музеї, планетарій, цирк , дельфінарій, художню галерею, філармонію, 

на виставки м. Харкова. Вихованці  школи  брали  участь у  шкільних святкових  

заходах: ―До дня Вчителя‖,‖До дня фізичної культури‖, ―До дня  Св. Миколая‖, 

Новорічних  святах, Всеукраїнському  олімпійському  уроці  ―Стань в ряди  

олімпійців!‖ та ін..  

 Організовано роботу музичної студії, керівник Олешко О.А., творчої 
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студії ("Писанкарство"), керівник Ходячих С.Ю., гуртка «Легоконструювання», 

керівник  Лоєнко О.В., гуртка «Юні архітктори». 

Продовжувалися і розширювалися зв'язки  з організаціями і культурно-

просвітницькими закладами області: Харківською обласною дитячою 

бібліотекою, Центром дитячої та юнацької творчості, дитячо-юнацькою 

спортивною школою,  громадською організацією «Харків - Москва», дитячою 

організацією «Країна казок» та ін. 

З метою розширення світогляду учнів та організації їх цікавого дозвілля в 

школі організована екскурсійна діяльність. Життя школярів насичене 

екскурсійними подорожами. Заплановані та проведені екскурсії до Пожежної 

виставки, Свято-Покровського монастиря, Саржиного яру, Меморіалу, до 

музеїв та театрів м. Харкова, до Харківського планетарію, цирку, дельфінарію 

та ін..    

Виходячи з вищезазначеного, 

 

 

Н А К А З У Ю :  

1. Заступнику директора з виховної роботи  Поскребишевій Л.Ю. : 

1.1. Ознайомити педагогічний колектив з результатами  виховної роботи  у 

2016/2017 навчальному році (довідка додається, додаток 1). 

                 До 6 червня 2017 року  

1.2. Підвищити рівень організованості класних колективів у виховній роботі. 

Постійно 

1.3. Посилити  контроль за виконавською дисципліною класних керівників та 

вихователів. 

Постійно 

1.4. Активізувати  участь вихованців в різноманітних конкурсах, змаганнях, 

турнірах, контролювати роботу гуртків та шкільних секцій. 

Постійно 

2. Класним керівникам  та вихователям: 
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2.1. Підвищити рівень організації заходів щодо згуртованості, дисципліни, 

активності і вихованості класних колективів. 

Постійно 

2.2. Посилити зв'язок із сім'ями вихованців, залучати батьків до виховного 

процесу.     

Постійно 

2.3. Організувати низку заходів з метою виявлення та розвитку творчого 

потенціалу та здібностей обдарованих учнів школи. 

Постійно 

3. Медичному та педагогічному колективу забезпечити захищеність та 

комфортність перебування кожного вихованця в  школі. 

Постійно 

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.    

Директор                                                                                                     Г.В. Михайленко                       

     Поскребишева Л.Ю.,3151214 

З наказом   від             2017 №             ознайомлені:                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Петренко О.В. Шведова  А.П. 

Папуга Л.А. Рубан В.Т. 

Голощапова В.В. Пластун Т.І. 

Губарь О.Г. Петегирич Л.П. 

Гупалова О.О. Косенкова О.П. 

Орел І.Г. Одокієнко Л.Ю. 

Борисенко Т.В. Орел  Ю.В. 

Шкрабаченко О.І. Штангей В.М. 

Ходакова Н.В. Чепенко О.В. 

Семенюк І.М. Чернецька Л.В. 

Бенцарук О.І. Бондар Г.Є. 

Лоєнко О.О. Ореховська  І.А. 

Фанлєєв  А.О. Сирова М.С. 

  


